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En su resolución 836 (IX), la Asamblea General recomendó que, a partir de 1956, se instituyera en todos los países un Día Universal del Niño, que se consagraría a la fraternidad y a la comprensión entre los niños del mundo entero y se destinaría a actividades propias para promover el bienestar de los niños del mundo. Se sugirió a los gobiernos que celebraran el Día en la fecha y forma que cada uno de ellos estimase conveniente. El 20 de noviembre se conmemora la fecha en que la Asamblea aprobó la Declaración sobre los Derechos del Niño en 1959 y la Convención sobre los Derechos del Niño en 1989.

MANIFIESTO en el Día Universal de la Infancia 2008

En el aniversario del Declaración Universal de los Derechos del Niño de 20 de noviembre de 1959, firmada por España y muchos otros países en la Convención del mismo nombre de 20 de noviembre de 1989, se celebra en todo el mundo el Día Universal de la Infancia. 


La Convención Universal de los Derechos del Niño afirma:

“Los Estados Partes (EEPP) reconocen que todo niño tiene derecho intrínseco a la vida” y “garantizarán, en la mayor medida posible, la supervivencia y desarrollo del niño” (Art. 6)….

PERO el Tribunal Constitucional Español ha decidido no aplicarlo a los niños en gestación.

“Se entiende por niño a todo ser humano menor de dieciocho años de edad…” (Art. 1) 

PERO ahora dicen que el ser humano sólo existe desde el nacimiento, aunque la ciencia (y la evidencia) diga que existe desde la fecundación (Dr. Jerôme Lejeune, Premio Nóbel de Genética).

“Los EEPP respetarán los derechos enunciados en la presente Convención y asegurarán su aplicación a cada niño sujeto a su jurisdicción sin distinción alguna de…impedimentos físicos, nacimiento o cualquier otra condición” (Art. 2)

PERO sólo lo aplican a los niños “deseados” y “bien formados”.

“Los EEPP tomarán las medidas apropiadas para garantizar que el niño se vea protegido contra toda forma de discriminación o castigo por causa de la condición, las actividades, las opiniones o creencias de sus padres…” (Art. 2)

PERO el niño en gestación es reo de los deseos de sus padres.

“…las instituciones se comprometen a asegurar al niño la protección y cuidados que sean necesarios para su bienestar…” (Art. 3)

PERO les matan antes de nacer.

“Los EEPP pondrán el máximo empeño en garantizar el reconocimiento del principio de que ambos padres tienen obligaciones comunes en lo que respecta al desarrollo y crianza del niño. Incumbirá a los padres la responsabilidad primordial de la crianza y desarrollo del niño. Su preocupación fundamental será el bien superior del niño.” (Art. 18)

PERO dicen que el niño es cosa de la madre y que ella puede decidir sobre su vida o su muerte. El padre no tiene ningún derecho ni responsabilidad legal.

“A los efectos de garantizar y promover los derechos enunciados en la presente Convención, los EEPP prestarán la asistencia apropiada a los padres… para el desempeño de sus funciones en lo que respecta a la crianza del niño… (Art. 18)

PERO a la mujer con problemas derivados de su embarazo la presionan para abortar.

“Los EEPP adoptarán las medidas apropiadas para asegurar la atención sanitaria prenatal y post natal apropiada a las madres” (Art. 24)

PERO para la mayoría sólo hay ayuda para abortar

“Los EEPP adoptarán todas las medidas legislativas, administrativas, sociales y educativas apropiadas para proteger al niño contra toda forma de perjuicio o abuso físico o mental, descuido o trato negligente, malos tratos o explotación…” (Art. 19)

PERO no se inspecciona a las clínicas abortistas para verificar el cumplimiento de los tres supuestos despenalizados del aborto, y el 98% abortan por el 1er. Supuesto del “porque sí”.

“Ningún niño será sometido a torturas ni a otros tratos o penas crueles, inhumanos o degradantes. No se impondrá la pena capital… a menores de dieciocho años de edad” (Art. 37)

PERO decenas de miles de niños pequeñitos son descuartizados y abrasados vivos (con inyección salina) todos los años, condenados a la pena capital sin ser culpables de NADA.

Ante esta situación de flagrante violación de los Derechos Fundamentales del Niño, agravada en España por el escandaloso incumplimiento de la legislación sobre el aborto y la pretensión de resolver el problema del aborto legalizándolo para proteger a los magnates del aborto, UNIDOS POR LA VIDA ha puesto en marcha una campaña de recogida de firmas para pedir al Gobierno de la nación y a los de las CCAA, que cumplan la Convención Internacional de los Derechos del Niño en lo que respecta a los niños en gestación, y que sustituyan el aborto por la adopción. 
Como ha recordado la semana pasada el Presidente de Uruguay al vetar la ley de plazos del aborto promulgada por un voto (fraudulentamente, por cierto) en su país: Si bien una ley puede ser derogada por otra ley, no sucede lo mismo con los tratados internacionales, que no pueden ser derogados por una ley interna posterior…. Esta ley afecta al orden constitucional y a compromisos asumidos por nuestro país en Tratados internacionales, entre otros… la Convención de los Derechos del Niño. Si Uruguay quiere seguir una línea jurídico-política diferente a la que establece la Convención Americana de Derechos Humanos, debería denunciar la mencionada Convención (Art. 78 de la referida Convención).  Lo mismo se aplica a España en cuanto a la Convención Internacional de los Derechos del Niño. Lo contrario sería prevaricación política.
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