De: Unidos por la Vida [mailto:info@unidosporlavida.org] 
Enviado el: lunes, 07 de mayo de 2012 16:47
Para: Secretaria Ana Mato
Asunto: Campaña sobre abortos médicos

Buenas tardes: 

en relación a las declaraciones recientes de la secretaria general de Sanidad y Consumo, que ha asegurado que no va a salir de la cartera de servicios comunes del Sistema Nacional de Salud (SNS) ninguna prestación sanitaria que obedezca a "motivos médicos o de salud", tampoco en el caso del aborto (ver http://www.hazteoir.org/noticia/45618-sanidad-seguira-financiando-abortos-motivos-medicos-o-salud), les enviamos la campaña que hemos puesto en marcha ayer, Día de la Madre, que explicamos en la Nota de Prensa adjunta y en nuestra web de http://www.unidosporlavida.org/campana%20dia%20de%20la%20madre.htm. Abajo podrán ver el testimonio recibido hoy mismo en respuesta a nuestra campaña, que hemos publicado en nuestra web y al que se sumarán muchos más en los próximos días y meses. Como comprenderán, el gobierno no puede lavarse las manos ante un escándalo semejante, y confiamos en que ponga en marcha, por su parte, una investigación semejante a la que hemos emprendido los ciudadanos y tomen medidas para acabar con esta situación intolerable.

Un saludo,

Pilar Gutiérrez

Presidenta

Unidos por la Vida

www.unidosporlavida.org
Tel: 609 229 806

De: Diana Barroso 

Enviado el: lunes, 07 de mayo de 2012 15:14
Para: info@unidosporlavida.org
Asunto: testimonio.

BUEN DIA.QUISIERA EXPONER MI TESTIMONIO,SI SIRVE DE AYUDA A OTRAS FUTURAS MADRES.
SOY MADRE DE TRES HIJOS,DOS DE ELLOS NACIDOS EN CUBA Y LA MAS PEQUEÑA,EN ESPAÑA.ACOSTUMBRADA A CONFIAR EN LOS MEDICOS DE CUBA,LOS CUALES OFRECEN SU VOCACION Y SU CORAZON,SIN TENER APENAS UN BOCADO DE COMIDA NI MEDICINAS PARA SUS PACIENTES,ME IMPRESIONO MUCHO UNA DOCTORA DE MALAGA,Q INSISTIA ME HICIERA UNA PRUEBA,EN PLENO EMBARAZO PARQUE LA NIÑA VENIA CON MALFORMACIONES,YO LE DECIA QUE NO Y ELLA ME AMENAZABA QUE MI HIJA TENIA ANOMALIAS,POR LA SIMPLE RAZON DE QUE YO TENIA 40 AÑOS DE EDAD,.EN CUBA CON UN ANALISIS DE SANGRE QUE SE LLAMA ALFAFETO,SE PUEDE SABER,SIN EMBARGO ESTA DOCTORA QUERIA QUE ME HICIERA UN EXAMEN QUE PONIA EN RIESGO LA VIDA DE MI FUTURO BEBE,PORQUE PODIA ABORTAR.FUERON TANTAS LAS AMENAZAS Y EL MALTRATO QUE ME MOLESTE Y LE DIJE QUE ME DEJARA EN PAZ,QUE MI HIJA NACERIA BIEN O AL MENOS YO LE RESERVABA LA OPORTUNIDAD DE VIVIR.GRACIAS A DIOS ,ESTABA TRANQUILA CON MI DESICION Y MI HIJA NO TENIA NADA AL NACER.DESPUES CONOCI A VARIAS EMBARAZADAS QUE PASABAN POR LO MISMO,ESTABAN EN PLENA AGONIA DE MIEDO Y LLANTO PORQUE ASEGURABAN QUE SUS HIJOS VENIAN CON PROBLEMAS,SE HACIAN LA PRUEBA POR TEMOR ,Y EN TODOS LOS CASOS NINGUNA TENIA NADA.ERA PENOSO EL SUFRIMIENTO DE AQUELLAS FUTURAS MADRES,QUE DE MAS HE SABIDO EL DAÑO QUE LE CAUSAMOS A NUESTROS FETOS,CON NUESTROS SUFRIMIENTOS.EL EMBARAZO DEBE SER UN TIEMPO DE GOCE,PAZ Y ARMONIA,CON TODAS LAS PRUEBAS QUE SEAN REALMENTE NECESARIAS E IMPRESINCIBLES.
A LA HORA DEL PARTO,INCREIBLEMENTE ESTUVE TRES DIAS CON DOLORES DE PARTO,LA NIÑA AXFICIADA CON EL CORDON,DECIAN QUE NO DILATABA,LES PREGUNTE QUE SINO PODIAN AYUDARME A PARIR CON LO Q LLAMAMOS EN CUBA EL TORNIQUETE,TRABAJO DE PARTO,ESO NATURAL NO,PERO SI QUERIAN PONERME EPIDULAR ,Y UN MONTON DE COSAS MAS,DIJE QUE NO,QUE QUERIA PARIR DE FORMA NATURAL,NO OBSTANTE ME PUSIERON UN MEDICAMENTO PARA DILATAR,LO QUE PROVOCO,UN PREINFARTO A LA NIÑA,QUERIAN OPERAR URGENTE,YO NO QUERIA,EN ESO,GRACIAS A DIOS ENTRARON OTROS MEDICOS QUE ME AYUDARON A PARIR Y DE UN PUJO CON TODA MI ALMA Y EL DESEO DE VER VIVA A MI HIJA,LO LOGRE.
GRACIAS Y DIOS AYUDE A SU ORGANIZACION A VER LOGRADOS SUS ALTOS OBJETIVOS POR EL BIEN DE LA HUMANIDAD.

SALUDOS DIANA BARROSO 
