Enviado: Lunes 30 de abril de 2012 2:23 
Asunto: ORACIÓN URGENTE POR UNA FAMILIA AMIGA

Hace meses una amiga nos envió un correo pidiendo oraciones por un bebe que aún no había nacido y "la ciencia" decía que traía muchos problemas y debían abortar. 
  
Esa preciosidad ya ha nacido. Pero nuestra amiga, nos sigue pidiendo oraciones, la mamá Elida ha tenido que ser intervenida urgentemente esta mañana a causa de un desmayo,  y el diagnóstico es un trombo en la cabeza.

Esta carta no tiene desperdicio, leedla y orar por esta familia. La fuerza de la oración es invencible.

GRACIAS.

Hola, 

 

¡¡¡Ya ha nacido Alejandro!!!
 

El día 11 de Abril, a las 7:34 de la mañanita vio la luz de este precioso mundo. Se adelantó 20 días. Tenía prisa por venir y empezar a formar parte activa de este mundo que con tanto amor y cariño lo acogió desde el primer día. 

 

Nació por cesárea, porque venía mal colocado. Y tuvo que estar dos días en incubadora, con oxígeno por una insuficiencia respiratoria. La mamá tardó 17 horas (que se dice pronto) en poder verlo y cogerlo en brazos... pero mereció la pena la espera.

 

Es un niño bueno, tranquilo y sereno. Sólo le hemos oído llorar cuando le pusieron una vacuna y cuando le sacaron sangre (pobre :-((( ). Comer y dormir. ¡¡Ah!! y recibir miles de besos de su hermano, que está como loco con él.

 

Las pruebas del corazón han sido todas muy buenas. Parece que todo esta bien. El Viernes le hacen una última prueba, pero es más para confirmar que todo OK. ¡¡Bien!! El resto de las pruebas, también todo bien. ¡¡Un niño completamente sano!!!

 

Y el Lunes pasado le sacaron sangre para hacerle un análisis de cromosomas, el cariotipo. Aún no está claro si es Síndrome de Down o no. Los cromosomas nos lo dirán. Los resultados los tendremos a mediados de Mayo. Así que estamos viviendo este mes con la alegría serena de saber que, sea como sea, es un niño precioso y un amor. Si al final lo es, pues nada, nos tocará hacer cosas diferentes, a nivel de estimulación, etc. Pero él seguirá siendo el MILAGRO que es.

 

Muchos de vosotros nos habéis dicho que los mensajes que mandamos os han servido de testimonio. La verdad es que no sabemos qué deciros. Han sido, simplemente, las palabras y las peticiones de unos padres que saben que los diagnósticos médicos no son infalibles, que se saben rodeados de mucha gente que les quiere y que saben del gran poder de la oración (o como cada uno de vosotros lo llaméis) para cambiar el mundo... y las cosas que pasan. Y, sobre todo, que saben y creen en el gran valor de toda vida humana y su enorme dignidad.

 

¿Sabéis? Creemos firmemente que todo ser humano viene al mundo con una misión. A veces es una misión "sencilla" (como ser madre de familia). A veces es una misión "grandiosa" (como ser la madre Teresa de Calcuta), pero, en cualquier caso, todas esas misiones que cada uno de nosotros tenemos, se resumen en una cosa: hacer que en este mundo haya un poquito más de amor, pues del Amor fue creado. Y, mirad, Alejandro, desde muy pequeño, desde feto... ya ha puesto en marcha su misión. ¿No es precioso?

 

Gracias a todos vosotros por todo el cariño con el que habéis rodeado a Alejandro y a sus papás durante estos meses. GRACIAS.

 

Un beso desde el corazón, de todos los miembros de esta familia. 

 

Elida + Ángel, Juan Pablo y Alejandro

