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NOTA DE PRENSA

No Más Silencio relaciona el trauma post-aborto con el incremento de los suicidios en España
Tras los nuevos datos del INE, esta organización señala el síndrome post-aborto como una variable oculta del aumento de los suicidios en España
Madrid, 3 de marzo de 2010.- Tras la publicación de los datos de fallecimiento del INE que sitúan el suicidio como primera causa de muerte no natural en España, No Más Silencio recuerda la estrecha relación del síndrome post-aborto con los suicidios y autolesiones, como ya ha indicado en notas de prensa anteriores. El estudio del Semergen del año 2006 ya reveló que el suicidio era la primera causa de muerte entre mujeres de 30 a 34 años en España, y en su Nota de prensa al respecto, No Más Silencio señalaba que “España sigue el mismo patrón de otros países con altas tasas de aborto, que ven multiplicado por tres el número de suicidios femeninos tras un aborto. Esa tasa se multiplica por siete en comparación con las mujeres que dan a luz, incluso embarazos no-deseados. Estos datos proceden de estudios epidemiológicos internacionales que figuran en su página web de www.nomassilencio.com.”
Esta afirmación se ha visto corroborada por el hecho de que los grupos de enfermedades causantes de fallecimiento que más aumentaron en España respecto al año 2007 han sido los trastornos mentales y del comportamiento, que han causado la muerte de 12.879 personas, según el INE.
“En un momento en que los poderes públicos presentan el aborto como algo beneficioso para la mujer, el estudio del INE muestra la otra cara de esa trágica realidad para la mujer y para toda la sociedad” afirma la directora de No Más Silencio y psicóloga, Pilar G. Vallejo. “En nombre de todas las mujeres que han acabado con su vida tras un aborto, reclamamos del gobierno y del CIS un estudio epidemiológico de la incidencia del síndrome post-aborto en la tasa de suicidios en España”.
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