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Crónica de la entrega del “catering” de Unidos por la Vida en el Senado

El viernes 26 de febrero, dos días después de la aprobación de la ley de plazos del aborto en esa cámara, la Asociación UNIDOS POR LA VIDA ha hecho entrega de un “catering” al Senado en justa retribución por el “catering” que los legisladores han servido al pueblo español.

El mensaje que hemos transmitido a su presidente, el Sr. Rojo, a través de los medios presentes (para que al menos “se entere por la prensa”) es el siguiente:

“Se han cubierto Vds. de “gloria” con la votación del miércoles… y han cubierto a España entera. ¡Y apesta! Nos han metido la mierda en casa y venimos a devolvérsela. Porque estamos hartos de tragar mierda. La gente está indignada y les traemos una muestra de su indignación. Y como con Vds. no sirven las razones venimos a decírselo como a los niños, muy clarito: ¡aborto caca! Y NO LO QUEREMOS!!  No nos vamos a comer ese marrón, y hacemos un llamamiento a toda la sociedad a que no se lo coma tampoco: a todas las mujeres, a los jóvenes, a sus padres, a los profesionales sanitarios, a los educadores, a los medios de comunicación…. ¡a todos! No os comáis el marrón del aborto, ¡que mata! No sólo al niño sino a todos los que toman parte en él. 
A continuación mostramos el contenido del “catering”, tal como nos lo han servido ellos: en la bandeja de “plata” de su “legalidad” (ver foto), adornado con el lazo rosa/rojo de su verborrea feminista. Le quitamos el papel de plata y mostramos la bandeja llena de…. cacas (de gato… aunque deberían haber sido de elefante) con una foto en el centro de lo que han legalizado: el aborto (ver). Con esta ley, los niños en gestación han quedado convertidos en eso: en mierda…. hasta el momento de su nacimiento, pues por un supuesto u otro, se les podrá abortar “legalmente” hasta el momento del parto. 
Por detrás de la presidenta de Unidos por la Vida, encargada de entregar el “catering”, miembros de la Asociación enarbolaban pancartas alusivas al acto (ver), entre ellas la titulada ”ABORTO CACA”, mostrando la foto de unos de los fetos hallados en el contenedor de basura de la “clínica” Isadora. Desde el miércoles, los niños “no deseados” podrán ser tirados a la basura, al bater o a la trituradora, “legalmente”, como si fueran caca.
A continuación, Pilar Gutiérrez leyó la carta dirigida al presidente del Senado, que se proponía entregarle en el Registro de la cámara (ver). Dice así:

Sr. Rojo:

En nombre de millones de españoles, presentes y futuros, le devolvemos el marrón que pretenden hacernos tragar con la ley de plazos. Por ello le entregamos este catering para decirles a nuestros pseudo-representantes que legislan a espaldas del pueblo, que matar niños es CACA. Cómansela Vds.

Fdo: Unidos por la Vida

26 de febrero de 2010

PD: Se han ciscado Vds. en millones de españoles, en la Justicia y en el Estado de Derecho. Donde las dan, las toman. 

La carta iba acompañada de la foto de un niño abortado, objeto y víctima de su ley (ver), y de una octavilla informativa del sufrimiento del feto durante el aborto y del sufrimiento de la mujer tras cometerlo, denominado Síndrome Post-aborto (ver), así como de la Nota de Prensa enviada el día anterior a los medios acerca de la “pena” del aborto para la mujer (ver en www.nomassilencio.com / Actualidad).

Posteriormente, la comitiva se dirigió al Registro del Senado para hacer entrega del “catering”, acompañada de los medios presentes (El Mundo y Solidaridad TV), pues se nos negó la entrada por la Pza. de la Marina Española. Igualmente, se nos negó la entrada al Registro y la posibilidad de devolverles su marrón, pues el jefe de seguridad adujo que “era ¡una falta de respeto”! y que no lo podían recoger, ni tampoco la carta al Sr. Rojo. Ante tamaña desvergüenza, considerando el “respeto” que ellos han demostrado a la vida humana y a la voluntad popular de millones de contribuyentes, la Sra. Gutiérrez no tuvo más remedio que hacer entrega forzosa de nuestro “catering”, “depositándolo” en el suelo del Senado con bandeja y todo (ver). “Yo me voy, pero esto se queda”, fueron las palabras de la presidenta de Unidos por la Vida al ser instada a abandonar el recinto.
La mierda que se da, vuelve.

PD: El contenido de la carta al Sr. Rojo fue “entregado” en el correo electrónico del Senado 

