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Familia y Menor
Murcia, 8 de julio de 2009

Sra. Directora:

Adjunto le entregamos otra muestra de la voluntad popular de 1025 murcianos, que desean que sus autoridades resuelvan positivamente el grave problema del aborto con políticas eficaces de adopción. Estas firmas se suman a las 2.012 firmas entregadas el día 13 de febrero, junto con la carta dirijida al Presidente Valcárcel y que le adjuntamos de nuevo. Asimismo se incluyen entre las miles entregadas también en otras CCAA, que puede ver en nuestra página web de www.unidosporlavida.org.
Le agradezco su respuesta del día 29 de abril, aunque tengo que responder que las medidas que ha tomado su gobierno para frenar el número de abortos, a las que hace referencia, son gravemente insuficientes, y a las cifras me remito; Murcia es de las CCAA con mayor tasa de abortos en España. Las objeciones técnicas que pone al Proyecto Adopción, en concreto a la posibilidad de los padres biológicos de conocer a la familia adoptante, no tienen fundamento. En EEUU llevan décadas con ese sistema y no ha dado lugar a “tráfico de niños” ni nada por el estilo. Es verdad, como afirma,  que su Consejería ha llevado a cabo campañas sobre los derechos del niño. Lamentablemente estas campañas han hecho caso omiso del escándalo del aborto, con lo cual no han contribuido en nada a remediar la desprotección legal absoluta que padecen los niños no nacidos en la Región de Murcia. 

Su Consejería tiene la obligación de proteger la integridad física y moral de todos los menores, cosa que hoy en día se incumple de manera flagrante con el aborto. Y decimos que el aborto es un problema “grave”, no sólo para los menores sino también para las mujeres que abortan. Tiene secuelas de por vida en un alto porcentaje de mujeres, entra las cuales figura el suicidio. Para su información y la de su Consejera, le adjuntamos información al respecto de No Más Silencio, organización  internacional especialista en el Síndrome post-aborto, así como el testimonio de una joven publicado en Internet.
También queremos abundar en la importancia de nuestra petición, habida cuenta del reciente dictamen del Consejo Fiscal sobre el proyecto de ley de plazos en el cual recordaban la sentencia de Tribunal Constitucional de 1985 que establecía que: "El Estado debe abstenerse de interrumpir o de obstaculizar el proceso natural de gestación, y establecer un sistema legal para la defensa de la vida que suponga una protección efectiva de la misma". Para, seguidamente, afirmar que: “además debe ser una entidad independiente la que informe a la mujer de las posibles ayudas a problemas que empujen al aborto así como los posibles riesgos y secuelas del aborto, ayudas a la familia y otras opciones como la entrega en adopción". 
Por todo ello, y para facilitarle el obligado cumplimiento del mandato Constitucional, le proponemos unas medidas progresistas y eficaces contenidas en nuestro Proyecto Adopción que le adjuntamos.  En nombre de los miles de murcianos cuyas firmas le entregamos, confiamos en su responsabilidad política para dar respuesta a este clamor popular en toda España. Su conciencia y la historia se lo premiarán.
Reciba un saludo,

Christopher Fleming
Delegado Regional
Unidos por la Vida

