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PRESENTACION LIBRO Mª ANGELES FERNANDEZ
“ADOPCION, AL ENCUENTRO DE LA VIDA”

En primer lugar quiero agradecer a Mª Angeles, la invitación para compartir con ella esta mesa, la oportunidad de conocerla un poco más, la confianza que ha depositado en mi ya que sin apenas conocernos, me permite estar aquí con ella, con ocasión de la presentación de su libro “ADOPCIÓN, AL ENCUENTRO DE LA VIDA”.


Es para mi una experiencia nueva el estar en este lado de la mesa, ya que por mi trabajo como abogada de una compañía discográfica, he estado muchas veces en presentaciones de discos, siempre como espectadora y siempre disfrutando del trabajo de los artistas, ya que en una presentación de un disco, se habla poco y se canta mucho, con el fin de dar a conocer lo que el disco lleva dentro, para que otros hablen del disco y sean muchos los que sientan curiosidad y deseos de comprar el disco y escuchar todo lo que el artista tiene que cantar o contar.

Por lo que he podido comprobar en la presentación de un libro se habla, en primer lugar del autor/a, en segundo lugar de su trabajo, en tercer lugar de su motivación para escribir el libro y del proceso de elaboración del mismo, y por último del resultado, se da información sobre cómo es el libro y de lo que se puede encontrar en él, y todo ello se hace, al igual que con los discos, con el fin de que otros hablen del libro y sean muchos los que sientan curiosidad y deseos de comprarlo y leer todo lo que el autor/a ha escrito y tiene que contar.

En esta caso lo que yo he encontrado en el libro ha sido en primer lugar una persona, una buena persona, en segundo lugar una madre, una madre que en este momento espera la llegada de su querida hija, y en tercer y último lugar una profesional, una periodista, que quizás gracias a su profesión, ha sido capaz de expresar con palabras y plasmar en un libro parte de su vida, una parte de su vida muy íntima y personal como es su condición de madre, y no sólo eso sino que también por su profesión ha sido capaz de hacer un trabajo de formación e investigación y plasmar en el libro datos, información, referencias, estudios de profesionales, incluso recomendaciones.

El resultado de la mezcla de la parte personal, emocional junto con la parte de investigación, ha dado un libro equilibrado, con suficientes dosis de emociones, de sentimientos, con suficientes datos, y aunque ella insiste en que no ha hecho un manual, con suficiente información que servirá de orientación para muchas personas interesadas en la adopción; se trata de un libro completo, que aborda el tema de la adopción desde su origen, desde el momento en que surge la idea, el deseo de ser padres a través de la adopción, hasta el momento en el que el hijo/a se pregunta por su origen, es decir, va de origen a origen, pasando por todas y cada una de las etapas, la decisión, los trámites, la espera, la asignación, el viaje, la llegada, la adaptación, la familia….; se trata de un libro bien estructurado, en el que cada apartado ocupa el lugar que debe.


En definitiva se trata de un libro que rebosa sentido común, ese que es el menos común de los sentidos, y que al tratar un tema tan emocionante, tan emotivo como la paternidad/maternidad a través de la adopción, puede ser difícil de mantener para  no perder de vista el objetivo final, que no es otro que el de ser una familia.


Se trata de un libro que yo como hija que fui adoptada, me ha encantado leer, porque me ha emocionado, me ha permitido conocer e identificar algunas de las fases por las que tanto mis padres como yo hemos pasado, desde que sintieron el deseo de ser padres, hasta que recientemente me han acompañado para encontrar las respuestas a mis preguntas sobre mis orígenes.


Es por eso, por mi condición de hija que fui adoptada por lo que Mª Angeles me ha invitado a estar aquí con ella, de forma que pueda compartir con Uds. mi experiencia, que puedo afirmar que no es otra que la misma que está recogida en el libro pero desde el otro lado, desde el lado de hija, hija que a la vez es madre de 3 hijos, y que es ejemplo del ENCUENTRO DE LA VIDA.


Desde mi punto de vista, desde mi doble condición de hija y de madre, siento, al igual que Mª Angeles, que la PATERNIDAD/MATERNIDAD ES UNA VOCACIÓN.

Creo que ya todos sabemos que existe el DERECHO A TENER UNOS PADRES.


Todos debemos saber que LA ADOPCIÓN ES UNA MEDIDA EXTRAORDINARIA DE PROTECCIÓN DE LA INFANCIA, es una solución a una o varias situaciones complicadas:

· La situación que se plantea a los hijos que no tienen padres, bien porque son huérfanos, bien porque han sido abandonados o su familia de origen ha renunciado a ellos, bien porque han sido retirados a su familia de origen ante la incapacidad de esta de cumplir con su obligaciones como padres/madres.

· La situación que se plantea mayoritariamente a las personas que no pueden engendrar hijos por si mismas, y en algunos casos a las personas, que sin saber de antemano si pueden o no engendrar hijos por si mismas, quieren ser padres y/o madres y se deciden por la adopción.
· La situación que se plantea a las personas que no pueden o no quieren ser madres/padres de los hijos que han engendrado, y les dejan nacer sabiendo que otros serán sus padres/madres, o más adelante los entregan a las administraciones públicas al considerar que no pueden cuidarlos y criarlos.


En conclusión podemos afirmar que LA ADOPCIÓN ES UNA OPCIÓN.

Y siguiendo con mi experiencia como madre puedo afirmar que los padres lo hacemos siempre lo mejor que sabemos, no obstante los hijos siempre tenemos algo que reprochar a nuestros padres, porque los hijos no traemos manual de instrucciones, y más concretamente los que hemos sido adoptados es posible que ni siquiera traigamos “ficha técnica”, y por eso este libro, a pesar de no querer ser un manuel al uso,  puede ser de mucha utilidad no sólo para las personas que deseen cumplir su vocación de maternidad/paternidad a través de la adopción, sino para cualquier persona que pueda sentir curiosidad o necesidad de saber qué es la adopción; a mi personalmente, me hubiera gustado que  mis padres, hubiesen podido tener y leer este libro, antes incluso de que yo llegase para ser su hija.  


Y por concluir, con algo más de mi propia experiencia como hija que fui adoptada, puedo afirmar que lo que las personas que hemos sido adoptadas tenemos en común es que con independencia de donde hayamos nacido, en España o fuera, el color de nuestra piel, igual o diferente, cómo hayamos llegado a nuestra familia, legal o ilegalmente, cuando hayamos llegado a nuestra familia,  poco después de nacer o años después, lo que haya pasado antes de llegar a nuestra familia, nada o demasiado, lo que todos tenemos en común, es que NUESTRA FAMILIA ES AQUELLA EN LA QUE CRECEMOS, NO AQUELLA EN LA QUE NACIMOS.
