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Exmo. Sr. D. Alberto Ruiz-Gallardón

Ministro de Justicia







              Madrid, 5 de julio de 2012

Estimado ministro:

En el día de la epifanía de las víctimas del aborto, queremos obsequiarle una flor en su nombre, como las miles que se están repartiendo en España en este día, en memoria y representación de tantas flores humanas cortadas antes de tiempo. Con motivo de nuestra campaña anual de Un Clavel por la Vida, le adjuntamos también el material informativo que acompaña al clavel, que repartimos hoy a los transeúntes en varias ciudades de España. Asimismo, le incluyo la octavilla que hemos entregado esta mañana a los diputados del Congreso y a su Presidente, junto con claveles para los portavoces de cada grupo. Igualmente le adjunto copia del resto del dossier entregado a cada portavoz, con el fin de sensibilizarles para su próxima votación de la reforma que su gabinete está preparando. Con ello incluyo también el Comunicado enviado a los medios sobre la Plataforma por la Vida y la Mujer.

Asimismo le hago entrega de 4.293 firmas de andaluces y españoles en general, apoyando nuestra campaña de Elige la Vida, con propuestas para una reforma imprescindible de la actual legislación sobre aborto, que en principio estaban dirigidas a las CCAA, antes de las elecciones generales del año pasado. La mayoría de estas firmas fueron recogidas en Andalucía y estaban reservadas para entregar al Sr. Arenas tras su previsible victoria, que lamentablemente no ocurrió. Por ello se las entregamos a Vd. hoy como muestra de la voluntad popular sobre aspectos de la ley que creemos urgente reformar. También le entregamos la carta recibida de la Sra. Cospedal en respuesta a nuestra entrega de firmas, así como nuestra carta. Por desgracia la respuesta de la Sra. Aguirre a nuestra entrega de firmas o ha sido igualmente positiva y puede verla en nuestra página web: http://www.unidosporlavida.org/ultimahora.htm. 
Por último quiero hacerle un obsequio muy especial de parte de nuestros niños. Va en un sobre naranja, y le será muy útil como fuente de inspiración e intercesión para la dura tarea que le espera. Ellos le ayudarán si les invoca, como lo hacen con nosotras, para superar todos los escollos que surgen en la lucha por defenderles. Pero no hay causa más noble que ésta y más digna de esfuerzo y sacrificio.
Sin más, reciba un cordial saludo y cuente con nosotr@s,

Pilar Gutiérrez Vallejo

Presidenta

Unidos por la Vida
