CARTA AL DIRECTOR DEL SEMANARIO ALFA Y OMEGA









               Madrid, 2 de julio de 2010
Sr. Director:
 

En el artículo que figura en su nº 696 * sobre nuestro trabajo en Unidos por la Vida hay algunos errores importantes que me veo obligada a corregir. En primer lugar no hace mención de lo que es, en esencia, El Jardín de los Ausentes, tal como venía expresado en nuestra Nota de Prensa: un memorial a las víctimas del aborto. Además omite otra característica fundamental del Jardín: la sanación de las mujeres que han abortado, en la que llevamos trabajando desde el año 2003 a través de nuestra web de www.nomassilencio.com y de la terapia de La Viña de Raquel. 
 

También quiero corregir la afirmación que su redactora pone en mi boca de que "lo hemos hecho todos mal", que no recuerdo haber dicho en ningún momento de nuestra conversación. Mis palabras fueron que no se había usado la estrategia correcta, pues ante la incidencia masiva del Síndrome post-aborto (SPA) tras más de un millón de abortos, las campañas reivindicativas por sí solas no hacen más que agudizar el trauma y crear resistencia, como ha quedado patente por la respuesta del gobierno a las numerosas y multitudinarias manifestaciones. Nuestra asociación apuesta por una terapia no-invasiva ante la gravedad del "paciente", con una estrategia de información y disuasión social y de sanación del SPA. De ello son muestra las numerosas campañas que figuran en nuestra página web de www.unidosporlavida.org desde hace 12 años. Flaco favor harían a la causa de la unidad del movimiento provida, poniendo en mi boca una crítica tan injusta a mis compañeros. Un error de estrategia no es lo mismo que "hacerlo todos mal". 
Y más aún, el argumento carece de hilación en cuanto a la reconciliación que promovemos, que no es consecuencia de no haber hecho más, sino de plantear el tema en términos de “buenos” y “malos”, cuando todos tenemos parte de culpa en haber mantenido la trampa del aborto abierta tantos años.
También permítame corregir el sentido de la frase “No puede, por tanto, dejar de parecerle providencial que el Jardín, que se inaugura por fin este domingo, esté ubicado, por fin, en el Cementerio de los Mártires de Paracuellos del Jarama, en Madrid.”, cuyo sentido correcto sería: “No puede, por tanto, dejar de parecerle providencial que el Jardín, que se inaugura por fin este domingo, esté ubicado en el Cementerio de los Mártires de Paracuellos del Jarama, en Madrid.”
 

Por último, Unidos por la Vida no tiene los mismos fines ni actividades que Evangelium Vitae, a la que nos equipara en la primera frase de la reseña. La oración forma parte de nuestro enfoque cristiano pero no de nuestros Estatutos, que figuran en nuestra página web. Para esa dimensión espiritual tan necesaria y desdeñada de la lucha contra el aborto hemos creado Apóstoles de la Vida (www.apostolesdelavida.es). Rogamos que en adelante se ciñan a la información contenida en nuestras Notas de Prensa para sus noticias sobre nosotros.
 

Le ruego publique estas correcciones en honor a la verdad y al buen nombre de nuestra Asociación.
 

Un saludo,
 

Pilar Gutiérrez
Presidenta
Unidos por la Vida
*   http://www.alfayomega.es/Revista/2010/696/01_enportada2.html

