Presentación del Jardín
Buenas tardes y bienvenidos todos los que habéis respondido a la invitación de Dios a este banquete espiritual.  Hoy estamos aquí para plantar un jardín a semejanza del Jardín celestial donde Viven eternamente los niños que el mundo ha despreciado por medio del aborto. Hoy estamos aquí para honrar la memoria de los millones de niños que en España han sido abortados en estos largos años de impunidad del aborto. Pero también estamos aquí para mucho más. Hoy queremos abrir un nuevo frente en la lucha contra el aborto: el frente espiritual. En esta batalla campal contra las fuerzas de la Muerte, las armas humanas no bastan, y por eso mañana entra en vigor la peor ley del aborto del mundo. Hoy venimos aquí a convocar a nuestro lado a las Fuerzas de la Vida, un ejército espiritual invencible, que no se cansa ni se quema, y que tiene la capacidad de transformar los corazones de los hombres. Muchos de estos soldados espirituales están enterrados en este cementerio.

Pero antes de empezar, quiero que invoquemos todos juntos a esas Fuerzas espirituales diciendo conmigo esta oración: 
Ven Espíritu Santo, ven, por medio de la poderosa intercesión del Inmaculado Corazón de  María, tu amadísima esposa. (3 veces)
Ahora quiero empezar dando las gracias, porque lo que vamos a vivir hoy es … ¡un milagro! Es el alumbramiento de un proyecto que fue concebido hace ya 6 años, un aciago día de marzo en que se creó El Bosque de los Ausentes para honrar la memoria de las víctimas del 11-M. Ese día fue concebido este Jardín, deseando honrar también la memoria de otras víctimas del terror…. abortista. Desde entonces, como puede verse en nuestra página web de www.unidosporlavida.org, hemos estado pidiendo y buscando un pequeño trozo de tierra donde poder plantar este Jardín… sin éxito. Hasta un buen día del pasado mes de noviembre en que quiso la casualidad (que es el pseudónimo de Dios), que tocara  a la puerta de esta Catedral de los Mártires. E inmediatamente, se abrió. Por eso quiero empezar por dar las gracias de corazón a los mártires de Paracuellos por haber acogido en su casa a estos pequeños compañeritos suyos, víctimas de la nueva guerra (civil) del aborto. Porque a nadie se le escapa que esta es una guerra de los nacidos contra los no-nacidos en el seno de nuestra nación, de los fuertes contra los débiles. Es la eliminación de civiles no-deseados, indefensos e inocentes, como ocurrió hace muchos años en este mismo lugar. Por eso estos santos que yacen aquí han abierto sus puertas a nuestros niños, para que ellos, también, puedan ser honrados como se merecen, y lo han hecho por medio de sus representantes en la tierra, la Junta directiva de la Hermandad de Mártires de Paracuellos del Jarama. Y en representación suya, están aquí el Presidente de la Hermandad, Angel Gascón y el vicepresidente, Jose Manuel Ezpeleta. ¡Mil gracias… millones de gracias! por vuestro coraje y generosidad en hacer posible este acto, por hacer realidad este sueño. Gracias, en nombre de nuestros niños y de Su Padre celestial.
Podría decir mucho sobre lo que significa este acto, pero os voy a leer la octavilla que hemos hecho para divulgarlo y que ahora os van a repartir. Como la letra es muy pequeña porque no tenemos subvención ni nada parecido, y hay que ahorar, quiero leéroslo yo (leer texto).
En nuestra página web podreis ver muchas más caras del prisma de luz que es este Jardín, como la que se titula “El reciclaje espiritual del aborto”, pero para no alargarme, sólo os diré que a lo largo de esta tarde los iréis viendo vosotros mismos. Estad atentos a todas las claves que iréis captando en estas horas que durará el acto, pues nada de lo que observeis y captéis será casualidad. Todo tiene un sentido, pues es señal de una realidad espiritual que se va a encarnar hoy en este Jardín. Y se hará presente para quien la quiera reconocer.

Y paso a explicar el desarrollo del acto. Como en muchas inauguraciones, vamos a servir también aquí un cóctel… pero espiritual. Y vamos a charlar mucho, pero no con seres humanos sino con seres celestiales. Y como todos los cócteles, eso lleva tiempo. Por eso vamos a dedicar una hora larga a invocar a esas Fuerzas espirituales para que acudan a nuestro lado y nos inspiren, y lo haremos con unos instrumentos muy especiales, revelados por el Cielo para esta batalla: La Corona de la Divina Misericordia y el Rosario de los No Nacidos. Ambos están en nuestra página web de Apóstoles de la Vida, de la que os van a dar información (repartir), y también están disponibles en la mesa informativa de los soportales para quien los quiera adquirir. 
Pero también vamos a ofrecer una actividad complementaria para quienes no conozcan o valoren el poder de la oración: la proyección de un famoso vídeo titulado “Vida después de la vida” del psiquiatra norteamericano Raymond Moody, que inició hace ya 40 años las investigaciones sobre las experiencias en el umbral de la muerte. Seguro que les suena: lo del túnel y la luz que ven algunos que vuelven de la muerte clínica. Según estos estudios, que ya han adquirido rango científico, como pueden ver por la información que les vamos a dar (repartir), al menos un 5% de la población  ha tenido alguna vez esta experiencia. En el blog que verán en la octavilla podrán saber más sobre este fascinante tema, los que ya conozcan que la vida es eterna y opten por unirse a nuestra oración en vez de ver el vídeo. Tanto este vídeo como la oración forman parte de los actos que se realizarán cada mes en este Jardín de los Ausentes, el primer sábado de mes, por la mañana, salvo en agosto.
Pero también para los que prefieran orar, vamos a proyectar ahora un testimonio sobre este tema que algunos seguramente ya conocen, pues ya ha sido dado en España por su autora, Gloria Polo. Es un testimonio de primera mano de cómo es el momento de la concepción visto desde el otro lado de la muerte… pues a Gloria Polo la mató un rayo. Pueden ver todo su testimonio en su página de www.gloriapolo.com, con los documentos que avalan su veracidad: su historia clínica y los recortes de prensa, pues fue un caso muy sonado en Colombia. En este pequeño extracto de su testimonio habla de algo que la ciencia acaba de confirmar sobre el inicio de la vida humana, en un estudio de la Universidad de Navarra sobre el vínculo afectivo materno-filial durante el embarazo. Pueden verlo entero en nuestra página web de www.vidaymujer.es. 
Vamos a empezar, pues, con la proyección.
Después de la proyección: 
Mientras se prepara el proyector en los soportales, quiero leeros unos mensajes actuales sobre el aborto, revelados a profetas de estos tiempos (pues sigue habiendo profetas, como siempre). (Leer los 2 mensajes de los Patricks mostrando las imágenes)

Después de ver el vídeo volveremos todos a la capilla para continuar la celebración, que terminará con una procesión al memorial y la plantación de las flores, que les explicaremos al finalizar el vídeo.
También pueden ver el material informativo y religioso que ofrecemos en nuestra mesa informativa en este lado (señalar), y los libros que explican lo que es el Síndrome post-aborto y la terapia que ofrecemos desde este Jardín y por medio de nuestra página web de www.nomassilencio.com. La autora del libro de Mujeres Silenciadas es la creadora de la terapia de sanación más eficaz para el SPA llamada La Viña de Raquel, representada en España por No Más Silencio. Este Jardín forma parte integral de nuestro Plan nacional de terapia del SPA, que es imprescindible para acabar con el aborto en España y cumplir la Voluntad de Dios de que todos los hijos (e hijas) lleguen a la Salvación.
Así pues, vamos a empezar la oración y la proyección.  
